

# 历届世界杯主题曲大盘点



巴西世界杯昨日圆满结束,不管你热爱的球队成绩如何,所有球迷都难以阻挡世界杯带来的快乐的能量。作为世界上最高水平的足球比赛,除了赛事,每届世界杯主题曲也能成为经典。每当重温那些熟悉的旋律,总能瞬间勾起人无限的热情和美好的回忆。

## 2014年巴西世界杯

主题歌:《我们是一家人》

演唱者:皮普保罗 珍妮弗·洛佩兹

世界杯第一次出现了以嘻哈说唱风格为主的主题曲,非常符合年轻人音乐偏好。贯穿全曲的口哨声使这首歌曲充满了巴西的海滩风情,电音的穿插又使之不失国际范儿。

## 2010年南非世界杯

主题歌:《哇哇哇-非洲时刻》

演唱者:夏奇拉

歌曲开头,南非土著民的呼麦和非洲鼓跳动的音符仿佛带人们进入了辽阔的非洲草原。结合夏奇拉醇厚而不失灵动的嗓音和极具非洲特色的伴唱,整首歌曲充满了非洲音乐鼓舞人心的力量。

## 2006年德国世界杯

主题歌:《生命之巅》

演唱者:唐妮·布莱斯顿

在《生命之巅》面前,足球仿佛不再只是一项激情的运动,而是寄托了许多人喜怒哀乐的记忆线索,引发人们对足球之于生命之意义的回味与思考。

## 2002年韩日世界杯

主题歌:《风暴》

演唱者:安娜斯塔西娅

安娜斯塔西娅的中性嗓音和声音张力赋予了这首歌曲极高的辨识度,大量电音的加入给第一次在亚洲土地上举办的世界杯增添了一层神秘色彩。

## 1998年法国世界杯

主题歌:《生命之杯》

演唱者:瑞奇·马丁

《生命之杯》毫无疑问是传唱度最广、最为经典的一首世界杯主题曲,热烈密集而极富煽动性的鼓点、哨声和号角声穿插在整首歌曲中,副歌部分的更是能轻易将人洗脑。

## 1994年美国世界杯

主题歌:《荣耀之地》

演唱者:达利尔·豪、福音组合“黑暗之声”

歌曲将黑人音乐与白人音乐、摇滚与民谣相结合。编者大量运用福音合唱和萨克斯风,使歌曲风格兼具爵士的灵动和古典的优雅。

## 1990年意大利世界杯

主题歌:《意大利之夏》

演唱者:埃德瓦多·本纳托 吉娜·娜尼尼

本纳托慵懒的嗓音和娜尼尼沙哑的声线相配合,歌曲的编曲更多地运用了电音吉他和重音架子鼓,营造了一首节奏从容而不失力量感的《意大利之夏》。

## 1986年墨西哥世界杯

主题歌:《别样的英雄》

演唱者:斯黛芬妮·劳伦斯

劳伦斯用自己清澈的声音,将一段悲喜交加的英雄故事娓娓道来。歌曲前半部分轻柔的琴声委婉悠扬,副歌中打击乐的加入又为歌曲注入了力量。

## 1982年西班牙世界杯

主题歌:《卡门序曲》

那年还没人专门谱写主题歌,只采用了《卡门序曲》来替代,放在今天肯定说不过去。  
(网易)



## 大爆冷

### 国奥亚洲杯不敌印度

13日,2014年第五届男篮亚洲杯小组赛,中国男篮以58比65负于印度队,遭遇小组赛首场失利。之前中国队与印度队30年间相遇7次,中国队都是大比分获胜。本场比赛之后记录作古失利原因值得中国男篮深刻总结。

本场比赛中,中国男篮队中3人得分上双,周琦得到15分4篮板;高尚[微博]得到12分3篮板;董瀚麟得到10分5篮板;可兰白克得到7分9篮板;陶汉林得到9分5篮板。  
(据新华网)



## 林书豪

### 加盟洛杉矶湖人队

火箭队和湖人队昨日达成协议,火箭队将林书豪送至洛杉矶湖人队。

火箭队同时送出了两个选秀权以交换湖人队的乌克兰新秀里什楚克。通过这个交易,火箭队腾出了薪水空间以便能够和自由球员阿里扎签约。

交易完成后,这位亚裔新星将与科比合作。作为一位天才控球后卫,他被期待着重现在纽约时的辉煌。湖人队总经理库普切克称:“通过这个交易我们得到了优秀的球员,这使我们的球队更加稳健,同时得到更多的选秀权,还可以保障我们在经济上的灵活性。凭借林书豪在赛场上的优异表现,我相信我们的球迷和支持者将会非常欢迎他的加入。”

(据新华网)